
 

Протокол 

заседания Штаба воспитательной работы 

 МБОУ Туриловская СОШ 

№2 от 02.10.2025 г. 

 

Присутствовали:  

Директор школы - Овчаренко Ирина Павловна 

Заместитель директора по ВР  - Глушко Татьяна Ивановна 

 

Члены штаба воспитательной работы:  

Педагог-психолог  - Корниенко Валентина Алексеевна 

Советник директора по воспитанию и 

взаимодействию с детскими 

общественными объединениями - Корниенко Валентина Алексеевна 

библиотекарь - Краснянская Антонина Алексеевна 

Руководитель МО классных руководителей  

Корепанова Татьяна Викторовна 

 

Руководитель школьного спортивного клуба    Алексикова Ирина Анатольевна 

 

Повестка заседания: 

1.О  выполнении   решений заседаний ШВР  (протокол   №1),   план мероприятий на 

октябрь. 

2.Информация  о работе      профилактики  безнадзорности и          правонарушений 

несовершеннолетних. 

3.Об учете внеурочной занятости учащихся. 

4.Об организации занятости учащихся в период осенних каникул. 

 

По первому вопросу слушали зам. директора Глушко Т.И. с  результатами 

работы по протоколу № 1: 

информация по социальному паспорту МБОУ Туриловская СОШ на 1 полугодие 

2025-2026 учебного года была собрана вовремя. 

В сентябре 2025 года с учащимися 1-9 классов была проведена беседа в 

соответствии с планом Совета по профилактике безнадзорности и правонарушений на 

2025-2026 учебный год.  

Далее советник директора по Воспитанию и взаимодействию с детскими 

общественными объединениями выступила с предложением плана основных мероприятий 

на октябрь 2025 года (в соответствии с планом деятельности ШВР на 2025-2026 учебный 

год). 

Решили: утвердить план работы на октябрь 2025 года по организации досуга, 

занятости и отдыха учащихся, в соответствии с их возрастными и индивидуальными 

особенностями. Ответственным лицам неукоснительно выполнять поручения. 

Работы по выполнению протокола № 1 считать удовлетворительной. 

По второму вопросу слушали психолога, Корниенко В.А., которая предоставила 

сведения о том, что на профилактическом учете учащиеся МБОУ Туриловская СОШ  нет. 

Решили: педагогу-психологу, продолжить профилактическую работу с 

несовершеннолетними, по недопущению правонарушений. Результаты работы Совета 

профилактики считать удовлетворительными. 

По третьему вопросу слушали зам. директора Глушко Т.И., которая выступила с 

предложением плана внеурочной занятости учащихся, который включает в себя работу 

кружков, секций, клубов по интересам, сообщила присутствующим о возможности 

регистрации учащихся и педагогического родительского состава на сайте ДОБРО.ру, 



вступив в группу ВОЛОНТЕРСКОГО центра , для наработки балов волонтера (для 

учащихся - книжка волонтера, для взрослых - волонтерские баллы, учитываются при 

расчете к пенсии). 

Решили: продолжить работу по вовлечению обучающихся    работы   

внеурочной   занятости   учащихся. Осуществить присоединение к Центру ВОЛОНТЕР 

на сайте ДОБРО.ру Ответственным лицам неукоснительно выполнять поручения. 

По четвертому вопросу слушали руководителя МО Корепанову Т.В.., которая 

выступила с предложением плана занятости учащихся в период осенних каникул. 

Решили: привлекать обучающихся в период осенних каникул 2025 года к 

благоустройству дворовой территории школы в соответствии с их возрастными и 

индивидуальными особенностям, проводить работу со слабоуспевающими учениками, 

вовлекать в организацию официальных праздников. Ответственным лицам определить, 

советника по воспитанию,  классных руководителей и учителей предметников.  

 

 

Директор МБОУ Туриловская  СОШ                                                   Овчаренко И.П. 
 


